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بلاتکلیفی ادامه‌دار مسافرین ناگویا!
رقابت‌های تنیس روی میز انتخابی تیم ملی 
بانوان به منظور معرفی نفراتی اعزامی به بازی‌های 
آسیایی 2026 ناگویا و مسابقات قهرمانی آسیا 
قرار بود از دیروز به مدت سه روز برگزار شود، 
اما این رقابت‌ها لغو شد. داریوش ضرغام‌پور 
مسئول کمیته مسابقات فدراسیون تنیس روی 
میز در این باره می‌گوید: »این رقابت‌ها قرار بود 
از صبح امروز آغاز شود، اما به دلیل انصراف 10 
بازیکن برگزار نشد.« به گفته ضرغام‌پور، تکلیف 
نفرات اعزامی به ناگویا و مسابقات قهرمانی آسیا 
و موضوع انتخابی تیم ملی بانوان، در جلسه‌ای 
از سوی فدراسیون مشخص می‌شوند. قرار بود 
تعداد 16 بازیکن در انتخابی تیم ملی بانوان شرکت 
کنند و از بین آنها نفرات اول و دوم برای اعزام به 
بازی‌های آسیایی 2026 معرفی شوند. همچنین 
مقرر شده بود که برای اعزام به مسابقات قهرمانی 
آسیا در ازبکستان، چنانچه سه نفر اعزام شوند، 
نفرات اول تا سوم و چنانچه چهار نفر اعزام شوند، 

نفرات اول تا چهارم انتخاب شوند.

 نشست سرپرستان کاروان ناگویا 
با سفیر ایران در ژاپن

پرواز اختصاصی برای پاراآسیایی
دومین نشست وبیناری مشترک سرپرستان 
بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی ۲۰۲۶ ناگویا با سفارت 
ایران در ژاپن، به منظور بررسی آخرین وضعیت 
مناسبات حضور این کاروان در بزرگترین رویداد 
ورزشی قاره، صبح دیروز )دوشنبه ۱۸ خرداد ماه( به 
ریاست وزیر ورزش و جوانان در محل این وزارتخانه 
برگزار شد.  در ابتدای این نشست به ترتیب اصغر 
رحیمی و محمد پولادگر، سرپرست‌های کاروان‌های 
اعزامی به بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی گزارشی از 
تعداد نفرات، زمان و نحوه اعزام تیم‌ها به محل 
این رقابت‌ها را تشریح کردند و به بیان دغدغه‌های 
موجود پرداختند. یکی از اصلی‌ترین موضوعات 
مورد بحث، پیشنهاد دایر کردن نمایشگاه یا غرفه 
فرهنگی در محل بازی‌ها بود که از سوی دکتر 
دنیامالی مطرح شد تا با هماهنگی سفارت ایران 
در ژاپن برپا شود. محدودیت‌های خطوط پروازی 
کشور در این برهه حساس، کاروان پاراآسیایی را با 
چالش‌هایی برای چگونگی سفر به ناگویا روبه‌رو 
کرده است. از این رو با دستور وزیر ورزش و جوانان 
مقرر شد، به دلیل شرایط خاصی که ورزشکاران 
توان‌یاب و معلول دارند، با همکاری سفارت ایران 
در ژاپن تلاش‌هایی انجام شود که این تیم با پرواز 

مستقیم به این آوردگاه اعزام شود.

10 ملی‌پوش از انتخابی تنیس روی میز 
انصراف دادند

مسابقه تعطیل شد!
رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز زنان 
به خاطر ازسرگیری احتمالی جنگ و انصراف ۱۰ 
بازیکن لغو شد. طبق برنامه اعلام شده از سوی 
فدراسیون تنیس روی میز، قرار بود رقابت‌های 
انتخابی تیم ملی تنیس روی میز زنان به منظور 
تعیین ترکیب تیم اعزامی به بازی‌های آسیایی 
ناگویا از دیروز آغاز شود و به مدت ۳ روز در تهران 
ادامه داشته باشد. ندا شهسواری، مهشید اشتری، 
الینا رحیمی، ستایش ایلوخانی )رنکینگ جهانی(، 
همراه با هلیا اصغری، زینب شمس، کیمیا رستمی، 
پریناز حاجی‌پور، فاطمه یاری، صبا سراجی، 
الینا منصف، ملیکا کرمی، ملیکا عباسی، فاطمه 
جمالی‌فر، عفت رنجبر و الینا ابراهیمی ۱۶ بازیکن 
دعوت شده به رقابت‌های انتخابی بودند اما از این 
تعداد، ۱۰ نفر تصمیم به انصراف گرفتند. حملات 
دیروز که احتمال از سرگیری جنگ را ایجاد کرد 
منجر به تصمیم این بازیکنان برای حضور در محل 
برگزاری رقابت‌های انتخابی تیم ملی در تهران شد. 
این بازیکنان طی نامه‌ای به فدراسیون کناره‌گیری 
خود را اعام کردند. بر همین اساس و با توجه به 
باقی ماندن تنها ۶ بازیکن برای برگزاری انتخابی، 
این مسابقات لغو شد. به گفته داریوش ضرغام‌پور 
رئیس کمیته مسابقات فدراسیون تنیس روی میز، 
بعد از بررسی‌های دقیق‌تر در مورد زمان جدید 
رقابت‌های انتخابی تیم ملی زنان تصمیم‌گیری 
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بسکتبال با ویلچر قهرمانی جهان در تایلند   

پیروزی مهم مردان ایران مقابل سنگال
ایران  مردان  ویلچر  با  بسکتبال  ملی  تیم 
توانست برابر سنگال به برتری دست پیدا کند. 
رقابت‌های شانس مجدد انتخابی قهرمانی جهان 
بسکتبال‌با‌ویلچر از صبح دیروز دوشنبه ۱۸ خردادماه 
در تایلند آغاز شد و تیم ملی ایران با نام شهید 
جاویدالاثر ناو دنا، »رضا رک‌جان«، در نخستین بازی 
خود برابر تیم سنگال به میدان رفت. شاگردان 
بهروز سلطانی در این دیدار توانستند با نتیجه 
مقتدرانه ۷۷ بر ۲۴ به پیروزی دست پیدا کنند. 
ملی‌پوشان ایران در دومین دیدار گروهی خود 
فردا از ساعت ۱۲ ظهر به وقت ایران به مصاف تیم 
برزیل می‌روند. مسابقات شانس مجدد انتخابی 
قهرمانی جهان ۱۸ تا ۲۲ خرداد ماه به میزبانی 
شهر سوفانبوری تایلند برگزار می‌شود و چهار تیم 
از این رقابت‌ها به مسابقات جهانی ۲۰۲۶ کانادا 
صعود خواهند کرد. مسابقات جهانی کانادا اولین 
گام کسب سهمیه بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۸ است 
و نتایج تیم‌های آسیایی در این رقابت‌ها تعداد 
سهمیه مستقیم و غیرمستقیم قاره کهن را برای 

پارالمپیک لس‌آنجلس مشخص خواهد کرد.
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وزیر ورزش و جوانان روز گذشته در نشست 
هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک حاضر شد 
و با اعضای کمیته گفت‌وگو کرد. برگزاری این 
نشست در این مقطع حاوی موضوع مهمی 
است. کاروان ورزشی ایران باید برای حضور در 
بازی‌های آسیایی راهی ناگویا شود و مسئولان 
کمیته در حال تکمیل لیست نفرات اعزامی 
به این بازی‌ها هستند اما بر اساس شنیده‌ها 
از برخی فدراسیون‌ها، سیاست‌هایی که در 
قبال اعزام این کاروان تعیین شده بود، در 

حال تغییر است.   
قرار بود که با توجه به شرایط اقتصادی کشور 
و موقعیت به وجود آمده در منطقه، کاروان 
اعزامی به ناگویا کیفی باشد. یعنی رشته‌ها 
و ورزشکارانی به این بازی‌ها اعزام شوند که 
حتماً شانس کسب مدال داشته باشند. بر 
اساس این سیاست هم تصمیماتی اتخاذ شد 

اما الان بسیاری از فدراسیون‌ها مدعی هستند 
که در بازی‌ها حضور دارند و این یعنی باز هم 

کاروان اعزامی به بالای 500 نفر می‌رسد.
حالا اخباری که از فدراسیون‌ها به گوش 
برخاف  که  دارد  این  از  نشان  می‌رسد 
تصمیمات قبلی تقریباً تمام رشته‌های تیمی 
در این بازی‌ها حضور خواهند داشت. تیم ملی 
هندبال مردان و زنان که در مسابقات قهرمانی 
آسیا هم عملکرد خوبی نداشتند و همین الان 
هم تکلیف تیم و سرمربی آنها مشخص نیست، 
از وزیر ورزش وعده گرفتند که در ناگویا حضور 
داشته باشند. علاوه بر این‌ تیم ملی والیبال 
مردان هم حضور دارند و قرار است که تیم 
والیبال ساحلی هم اعزام شود و عاوه بر آن 
تیم بانوان هم به دنبال گرفتن مجوز حضور 

در این بازی‌ها است.
تیم بسکتبال مردان هم مجوز حضور در ناگویا 
را گرفته اما تیم سه نفره هم اعزام می‌شود و 
تیم ملی فوتبال هم که همیشه در بازی‌های 
آسیایی ناکام بوده و آخرین‌بار در سال 2006 
و بازی‌های دوحه قطر مدال برنز کسب کرده، 
خواهان اعزام به این بازی‌ها است. این تیم 
به تازگی در ترکیه اردو زده و مشخص نیست که 
در دو الی سه ماه می‌تواند آماده شود یا نه؟ در 

رشته‌های انفرادی هم اوضاع چندان خوب 
نیست. جودو که سال‌هاست در هر مسابقه‌ای 
شرکت می‌کند بازنده است، مانند مدعیان 
آمده و سهمیه می‌خواهد. گلف، اسکواش و 
تنیس هم سهمیه گرفتند. آن‌ هم در شرایطی 
که کسی به یاد ندارد، این رشته‌ها موفقیتی 

کسب کرده باشند.   
این در حالی است که رشته‌های مدال‌آور 
ایران مشخص هستند؛ کشتی، تکواندو، کاراته، 
ووشو، وزنه‌برداری، دوومیدانی، قایقرانی، 
از جمله  تیراندازی و احتمالاً دوومیدانی 
رشته‌هایی هستند که شانس کسب مدال 
دارند اما چرا باید این همه رشته اضافه شود؟ 
از ابتدا هم عنوان شد که کاروان کیفی خواهد 
بود و فقط رشته‌ها و نفراتی که شانس کسب 
مدال دارند اعزام شوند اما مشخص نیست که 

چه کسی دست فرمان را تغییر داد.
اعزام کاروان سنگین به بازی‌ها و اینکه ریسک 
موفقیت هم خیلی بالا است، می‌تواند عواقب 
زیادی را در پی داشته باشد. برای جامعه‌ای که 
درگیر تجاوز دشمن است، اعزام یک کاروان 500 
نفره و کسب در نهایت 20 مدال طلا نمی‌تواند 
جامعه را قانع کند که میلیاردها تومان هزینه 

برای این مسابقات شود.

آن‌هم در شرایطی که وقتی کشور در حال 
دفاع است، مردم توقع دارند که هر اعزامی 
با موفقیت همراه باشد. به همین دلیل 
در روزهای اخیر تغییر در سیاست‌ها باعث 
شده بود تا بحث‌های متفاوتی مطرح شود 
و در نتیجه وزیر ورزش و جوانان در شصت 
و چهارمین نشست اعضای هیأت اجرایی 
کمیته ملی المپیک حاضر شد تا شاید بتوانند 
برای این موضوع یک راه‌حلی پیدا کنند. این 
نشست با حضور احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان، سید شروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای، سید مناف هاشمی 

معاون توسعه مدیریت و منابع، علیرضا رحیمی 
معاون امور جوانان، فریبا محمدیان معاون 
توسعه ورزش بانوان، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمد حسین حسن‌خانی معاون توسعه ورزش 
همگانی، محمدرضا نظری معاون حقوقی، 
امور مجلس و استان‌ها در محل کمیته ملی 
المپیک برگزار شد. هنوز اخبار دقیقی از این 
نشست بیرون نیامده اما اعلام شده که در 
راستای وحدت رویه و همسویی هر چه بهتر 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک برگزار شده و 
به طور حتم در خصوص تکمیل کاروان اعزامی 

ایران به ناگویا است.

سعید   ، وسیه ر جنوبی  منطقه  نظامی  دگاه  ا د
مرتضی‌علی‌یف، قهرمان المپیک ۲۰۰۰ سیدنی و رئیس 
اسبق صندوق بازنشستگی داغستان را به طور غیابی 

به حبس ابد محکوم کرد.
 سعید مرتضی‌علی‌یف قهرمان المپیک سیدنی در 
وزن 97 کیلوگرم کشتی آزاد به جرم سازماندهی قتل 
یک افسر ارشد پلیس و تأمین مالی یک گروه مسلح 
غیرقانونی مجرم شناخته شد. او از سال ۲۰۱۵ تحت 
تعقیب بین‌المللی است و گمان می‌رود در امارات 

مخفی شده باشد.
 این رأی پس از آن صادر شد که دادگاه او را به عنوان 
سازمان دهنده قتل یک افسر ارشد وزارت کشور و 
تأمین مالی یک گروه مسلح غیرقانونی شناسایی 

کرد. سعید مرتضی‌علی‌یف که در سال ۲۰۰۰ قهرمان 
المپیک شد و بعدا به عنوان نماینده مجلس و سپس 
رئیس صندوق بازنشستگی داغستان فعالیت کرد، 
اکنون به پرداخت جریمه نقدی و لغو نشان افتخار 

نیز محکوم شده است.
 این کشتی‌گیر از سال ۲۰۱۵ تحت تعقیب بین‌المللی 
قرار دارد و گمان می‌رود در امارات مخفی شده باشد. 

این حکم به صورت غیابی برای او صادر شده است.
 سعید مرتضی‌علی‌یف یکی از چهره‌های محبوب 
کشتی روسیه در دهه ۱۹۹۰ و اوایل ۲۰۰۰ بود که حالا 
متهم به جا به جایی پول برای تروریست‌ها و 
همچنین دخالت در قتل یک افسر پلیس و معاون 
شهردار یکی از شهرهای روسیه است. او یکی از 
نابغه‌های کشتی دنیا بود اما حالا سرنوشت عجیبی 

پیدا کرده است.
 محکومیت او به حبس ابد، یکی از سنگین‌ترین 
احکام صادر شده برای یک چهره ورزشی سطح بالا 

در روسیه محسوب می‌شود. 
مرتضی‌علی‌یف در المپیک 2000 سیدنی قهرمان شد و 
در مسابقات جهانی 1999 با پیروزی بر علیرضا حیدری 
به مدال طلای جهان دست یافت. این نابغه کشتی 
حالا تحت تعقیب قرار گرفته است. البته در روسیه 
به خصوص در سال‌های اخیر اتفاقات عجیب و 
غریب کم برای ستاره‌های نامدار کشتی این کشور 

رخ نداده است.

طبق اعام فدراسیون والیبال لهستان، روبرتو پیاتزا 
سرمربی نامدار تیم ملی والیبال ایران که در عرصه 
بین‌المللی اسم و رسم‌دار است، با عقد قراردادی بلند 
مدت به عنوان سرمربی تیم باشگاهی پروژکت ورشو 
در این کشور فعالیت مربیگری خود را ادامه می‌دهد.

برای شروع رقابت‌های لیگ ملت‌های  ثانیه‌شمار 
والیبال جهان در سال 2026 به شماره افتاده است. این 
درحالی است که تیم ملی والیبال ایران نیز با هدایت 
سرمربی توانمند و نامدار ایتالیایی خود یعنی روبرتو 
پیاتزا در برزیل حضور دارد تا درهفته اول این رقابت‌ها 
به مصاف رقبای قدرتمند خود برود. در حاشیه این 
رقابت‌ها پیاتزا خبر از حضور و ادامه فعالیت مربیگری 
خود در یکی از باشگاه‌های مطرح والیبال لهستان یعنی 
باشگاه پروژکت ورشو داد. باشگاه پروژکت ورشو، مدافع 
عنوان قهرمانی لیگ برتر والیبال لهستان، روبرتو پیاتزا 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی ایران را به عنوان سرمربی 

جدید خود معرفی کرد.
باشگاه پروژکت ورشو، یکی از قدرتمندترین تیم‌های لیگ 
برتر والیبال لهستان، با انتشار بیانیه‌ای رسمی از امضای 
قرارداد با روبرتو پیاتزا خبر داد. قبل از این نیز خود پیاتزا 
از این قرارداد همکاری با لهستانی‌ها رونمایی کرده بود. 
این سرمربی ۵۸ ساله ایتالیایی که سابقه هدایت تیم 
یاستروبسکی لهستان را نیز در کارنامه دارد، جانشین 
مربی قبلی )که پس از پایان فصل از سمت خود کنار 
رفت( خواهد شد. پیاتزا که سرمربی تیم ملی ایران نیز 

است و در حال حاضر در لیگ ‌ملت‌های والیبال حضور 
دارد، اکنون مسئولیت قهرمان فعلی لیگ لهستان را 
هم بر عهده گرفته است. هدف پروژکت ورشو در فصل 
پیش رو، دفاع از عنوان قهرمانی در لیگ داخلی و کسب 
موفقیت در لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود. پیاتزا فصل 
قبل هدایت میلانو ایتالیا را عهده‌دار بود. سرمربی تیم 
ملی والیبال ایران با استقبال مسئولین فدراسیون والیبال 
همچنان به عنوان سرمربی هدایت تیم ملی را برعهده 
دارد و در مسیر بازی‌های آسیایی ناگویا و کسب سهمیه 
ورودی به بازی‌های المپیک 2028 لس‌آنجلس سعی 
دارد تا با استفاده از تجربیات خود، ملی‌پوشان والیبال 
کشورمان را در بهترین شرایط برای کسب موفقیت در 

میادین معتبر پیش رو هدایت کند.

سرمربی ایتالیایی والیبال ایران با لهستان قرارداد بست

پیاتزا سرمربی جدید پروژکت ورشو
حبس ابد برای رقیب روس علیرضا حیدری

سرنوشت عجیب یک نابغه

بررسی کاروانی که کیفی نیست

چه کسی دست فرمان را عوض کرد؟

نتیجه سال‌ها ستاره‌سالاری در فدراسیون ووشو

سوگلی‌های هنجارشکن

ووشوی ایران این روزها بیشتر از آنکه 
درگیر مسابقات و افتخارآفرینی باشد، 
درگیر چالشی شده که می‌تواند به 
پرونده‌های  از جنجالی‌ترین  یکی 
سال‌های اخیر ورزش کشور تبدیل 
شود. ماجرایی که یک بار دیگر این 
موضوع را یادآور می‌شود که هیچ 
ستاره‌ای بالاتر از قانون نیست. بعد 
از رقابت انتخابی تیم ملی ساندای 
بانوان برای بازی‌های آسیایی ناگویا و 
ثبت دومین شکست سهیلا منصوریان 
مقابل دیانا رحیمی، اتفاقاتی رخ داد 
که روایت رسمی فدراسیون ووشو از 
آن، تصویری کم‌سابقه و تکان‌دهنده 
را ترسیم می‌کند. فدراسیون مدعی 
است که خواهران منصوریان پس 
از این شکست، با اعتراض شدید 
انتخابی وارد ساختمان  به روند 
فدراسیون شدند و با استفاده از الفاظ 
رکیک، به تمام ارکان اعم از رئیس، 
کارکنان و ملی‌پوشان ووشوی ایران 
توهین کرده، به رئیس فدراسیون 
حمله‌ور شده و الهه منصوریان هم 
با چاقوی میوه‌خوری اتاق ریاست 
فدراسیون در حضور ناظران خودزنی 
کرده و به شخص خود حمله‌ور شد تا 
تقصیر ضرب و شتم را به گردن رئیس 
فدراسیون بیندازد. موضوعی که حالا 
به پرونده‌ای قضایی تبدیل شده 
است که با انتشار تصویر دوربین‌های 
مداربسته این ادعاها کاماً قابل 
غ از اینکه در نهایت  اثبات است. فار
مراجع قانونی و فیلم‌های موجود چه 

چیزی را ثابت می‌کنند، یک واقعیت 
انکار وجود دارد؛ ورزش  غیرقابل 
قهرمانی بدون پذیرش شکست معنا 
ندارد. قهرمان واقعی کسی نیست 
که فقط روی سکوی اول بایستد؛ 
قهرمان کسی است که روز شکست 
هم‌ شأن قهرمانی خود را حفظ کند. 
خواهران منصوریان بدون تردید 
تاریخ  پرافتخارترین چهره‌های  از 
ووشوی ایران هستند. سال‌ها برای 
این کشور مدال آوردند، پرچم ایران 
را بالا بردند و نام خود را در تاریخ 
این رشته ثبت کردند. اما آنها باید 
بدانند که مدال‌آوری نمی‌تواند برای 
آنها به یک سپر دفاعی تبدیل شده و 
مصونیت ببخشد. آنچه امروز بسیاری 
از اهالی ورزش را نگران کرده، فقط 
یک درگیری یا یک اختلاف نیست. 
نگرانی اصلی از فرهنگی است که 
گاهی در ورزش ایران شکل می‌گیرد؛ 
فرهنگی که در آن بعضی ستاره‌ها به 
مرور تصور می‌کنند جایگاهشان از 
ساختارها، قوانین و حتی نسل‌های 
بعدی مهم‌تر است و قرار است تا 
ابدالدهر در مسیر قهرمانی بمانند. 
گویا ورود پدیده‌ای جوان به نام دیانا 
رحیمی و شکست سهیلا منصوریان 
منصوریان  خواهران  برای  خیلی 
گران تمام شده که این‌گونه رفتار 
کرده‌اند. ذات ورزش همین است؛ 
هر نسلی روزی جای خود را به نسل 
بعد می‌دهد اما عده‌ای از قهرمانان 
ایرانی به ویژه خواهران منصوریان 
به دنبال اکسیر حیات قهرمانی خود 
هستند و تیم ملی را ملک شخصی 
خود می‌دانند. بالاتر از جهان پهلوان 
تختی که نداریم؛ او هم روزی با 
آن همه افتخار، محبوبیت و منش 
پهلوانی، قهرمانی را کنار گذاشت، 

خواهران منصوریان که بزرگتر از 
جهان پهلوان نیستند. البته اگر 
امروز اختلاف‌ها به چنین نقطه‌ای 
رسیده، بخشی از مسئولیت متوجه 
مدیرانی است که سال‌ها مقابل 
 . ند کرد عقب‌نشینی  شیه‌ها  حا
و  نصفه‌ونیمه  ی  ها برخورد گویا 
محرومیت‌های کاهش‌یافته، پیامی 
خطرناک به ورزشکاران داده و آن هم 
این است که به پشتوانه مدال‌های 
خود همیشه راهی برای عبور از 
خط قرمزها دارند. فدراسیون ووشو 
هم بی‌تقصیر نیست؛ سیستمی که 
سال‌ها این سه خواهر را آنقدر بزرگ 
کرد که هیچ رقیبی مجال دیده شدن 
پیدا نکرد. سال‌ها استعدادهای جوان 
پشت درهای تیم ملی ماندند، سال‌ها 
همه چیز حول چند نام شناخته‌شده 
چرخید و حالا نتیجه این شده که 
خود فدراسیون هم دیگر از پس 
حریف  و  برنمی‌آید  سوگلی‌هایش 
آنها نمی‌شود. اگر بعد از استفاده از 
الفاظ ناشایست و توهین در فضای 
مجازی، تخلفات و محرومیت‌های 
کمیته  توسط  سهیلا  و  شهربانو 
استیناف فدراسیون ووشو کاهش 
پیدا نمی‌کرد، شاید امروز شاهد این 
رفتار ناپسند و ناشایست نبودیم. 
تجربه نشان داده است که کوتاه 
ج از  آمدن مقابل رفتارهای خار
چهارچوب، نه‌تنها مشکل را حل 
نمی‌کند بلکه به مرور دامنه آن را 
گسترده‌تر می‌کند. وقتی قانون با 
ملاحظه اجرا شود، اقتدار خود را 
از دست می‌دهد و نتیجه آن چیزی 
می‌شود که امروز شاهدش هستیم؛ 
چالشی که مدت‌هاست به اعتبار 
یک رشته ورزشی ضربه زده است. 
حالا با شکایت فدراسیون ووشو، 

پرونده وارد مسیر حقوقی شده و 
دستگاه‌های مسئول باید بدون 
توجه به نام‌ها، شهرت و تعداد 
مدال این خواهران، به آن رسیدگی 
کنند. نه افتخارات گذشته باید 
باعث مصونیت شود و نه اختلافات 
شخصی باید به تسویه‌حساب تبدیل 
شود. ورزش ایران در طول تاریخ، 
قهرمانانی بسیار بزرگتر از این نام‌ها 

به خود دیده است؛ ستاره‌هایی که 
گاهی با تصمیمات ناعادلانه، کنار 
با شکست‌های  گذاشته شده و 
تلخ و بی‌مهری‌ها مواجه شدند اما 
هرگز اعتبار سال‌ها تاش خود را با 
رفتارهای هیجانی زیر سؤال نبردند. 
امروز مسأله فقط اختلاف این سه 
خواهر با فدراسیون ووشو نیست. 
مسأله این است که ورزش ایران 

باید مقابل ستاره‌سالاری بایستد و 
با اجرای حکمی محکم از رفتار‌های 
آینده پیشگیری کند.  اینچنینی 
انتظار می‌رود این بار وزارت ورزش 
به این پرونده ورود کند و یک بار 
برای همیشه با آنها برخورد جدی 
شود؛ حتی اگر به قیمت محرومیت 
مادام‌العمر آنها از ووشو و هرگونه 

فعالیت ورزشی تمام شود.
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